



Η ετήσια Δοξολογία για την έναρξη του νέου Δικαστικού Έτους

Τελέστηκε την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου στον Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ρέντφερν, η ετήσια Δοξολογία επί τη ενάρξει του νέου Δικαστικού Έτους. Η Δοξολογία αυτή καθιερώθηκε, ως γνωστόν, από τότε που συγκροτήθηκε στο Σύδνεϋ το μόνιμο Συμβούλιο Κανονικών Ορθοδόξων Εκκλησιών Αυστραλίας.

Παρέστησαν, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Στυλιανός, ο Αρχιδικαστής του Ανωτάτου Δικαστηρίου (Supreme Court) κ. Tom Bathurst, ο Επίσκοπος της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία κ. Ειρηνναίος, ο Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ, εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου της Αντιοχειακής Εκκλησίας κ. Paul Saliba, καθώς και οι Δικαστές από το Ανώτατο Δικαστήριο, Τζούλι Γουόρντ, Στίβεν Ρόθμαν, Μάικλ Σλάτερου και Φρανσουά Κούνκ, η Δικαστής Μάργκαρετ Μπίτζου Πρόεδρος του Εφετείου, από το District Court οι Δικαστές Ντέρεκ Πράις, Ιωάννης Χατζησοτέργος και Ντίνα Γιέσια, από το Land & Environment Court οι Δικαστές Μπράϊν Πρέστον και Τέρυ Σίαν, από το Local Court ο Δικαστής Γκράεμ Χένσον και ο Ειρηνοδίκης Θίο Τσαυδαρίδης και άλλοι.

Παρέστησαν επίσης ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ, Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο Γενικός Πρόξενος της Σερβίας στο Σύδνεϋ κ. Branko Radosevic, ο Πρόεδρος του Law Society N.N.Ουαλίας κ. John Eades, ο επίτιμος Πρόεδρος του Συμβουλίου Εθνικών Κοινοτήτων της Πολιτείας κ. Τζακ Πασσαρής, πολλοί Δικηγόροι και Νομομαθείς και πλήθος κόσμου. Μετά τη Δοξολογία, ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας μίλησε στους παρευρισκόμενους στα Αγγλικά.

Επακολούθησε στην Αίθουσα Τελετών η επίσημη δεξίωση κατά την οποία μίλησαν αρχικά ο Σεβασμιώτατος και στη συνέχεια ο Αρχιδικαστής κ. Tom Bathurst και ακολούθως ο Πρόεδρος του Law Society N.N.Ουαλίας κ. John Eades.

Στη διάρκεια της εκδηλώσεως οι Κυρίες της Κεντρικής Φιλοπτώχου πρόσφεραν στους παρευρισκόμενους διάφορα εδέσματα που είχαν προετοιμάσει και ποτά.

Τελετάρχης της Δεξιώσεως αυτής διετέλεσε, ο Δικηγόρος κ. Μπιή Κριθαράς. Να σημειωθεί ότι παρέστησαν και μαθητές του Ημερησίου Κολλεγίου Αγίου Σπυρίδωνος μαζί με Καθηγητές τους.

Η Δοξολογία που τελεί η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας θεωρείται από τις επισημότερες της Χώρας επ' ευκαιρία της Ενάρξεως του Νέου Δικαστικού Έτους.

